
Notulen Algemene Ledenvergadering Buurtvereniging Zuid-West 

 

Datum: 11-3-2020 

Aanwezig: 17 personen, inclusief bestuur, volgens presentielijst. 

 

1. Opening 

Marcel opent om 20:30 uur de vergadering en verwelkomt iedereen op deze 

jaarvergadering. Fijn dat er zo’n opkomst is. 

Er zijn geen aanvullingen op de agenda. 

 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken. Bij het bespreken van de activiteiten zal de huidige situatie 

omtrent het coronavirus besproken worden. 

 

3. Notulen ALV 2019 

De notulen worden besproken. Het idee om de contributie per overboeking te innen is vorig 

jaar direct ingevoerd.  

De carnavalsversiering is dit jaar in verband met stormachtig weer pas op de ochtend van de 

optocht opgehangen. 

Notulen worden verder zonder op- of aanmerkingen akkoord bevonden. 

 

4. Verslag secretariaat 2019 

De secretaris licht het verslag toe. 

Door slechte weersomstandigheden zijn de Familiedag in augustus en wandeling in het 

najaar niet door kunnen gaan. De Avond van Zuid-West hebben we helaas moeten afzeggen, 

omdat er te weinig aanmeldingen waren.  

Er hebben zich in 2019 wat meer leden afgemeld. 

 

5. Verslag penningmeester 2019 

De penningmeester licht het verslag toe. Door de afgelasting van een aantal activiteiten is 

het saldo dit jaar hoger dan begroot. Verder geen grote bijzonderheden. 

 

Er zijn tijdens de kascontrole geen grote bijzonderheden ontdekt. Alles zag er prima uit. Bij 

een van de seniorenmiddagen was een verschil van €20,-, maar dit kon wel verklaard 

worden. De penningmeester en de rest van het bestuur zijn gedechargeerd. De kascontrole 

werd uitgevoerd door Cari Houben en Jo Schrijen. 

 

6. Benoeming Kascontrolecommissie 2020 

Voor de kascontrole over 2020 stellen Jo Schrijen en Ger Balk zich kandidaat.  

 

7. Bestuursverkiezing 

Aftredend en herkiesbaar zijn: Anja Lensen en Annelies Vinclair 

Anja en Annelies worden herkozen. 

 

Er wordt een oproep gedaan voor nieuwe leden voor het bestuur. 

 

8. Contributie 2020 

De aanwezige leden zijn akkoord met het voorstel om de contributie te handhaven. De 



contributie is: per volwassene €7,50 en per thuiswonend kind €2,50 met een maximum van 

€20,00 per gezin. 

De bestuursleden zullen vanaf 16 maart bij de leden langsgaan om de contributie op te 

halen. 

 

9. Activiteiten 2020 

De activiteiten worden besproken. Vanuit de leden komt de opmerking dat men als 

vereniging/organisatie ook contact kan opnemen met het RIVM. Daar kan dan om advies 

gevraagd worden over of de activiteit door kan gaan of beter afgelast kan worden. 

 

De paasactiviteit wordt verplaatst naar de vrijdagavond. De laatste jaren daalde het aantal 

kinderen, vooral door deelname aan de swentibold- en minimars op zaterdagochtend. 

 

3 mei staat de wandeltocht gepland, maar dan is ook de F1-race in Zandvoort. Besloten 

wordt om toch deze datum aan te houden, omdat datums in de buurt geen optie zijn door 

andere activiteiten in de buurt/van verenigingen. 

 

Het idee wordt geopperd om een keer een high tea of een likeurproeving of iets dergelijks te 

organiseren, bijvoorbeeld op een vrijdagavond. Het idee wordt meegenomen in de komende 

bestuursvergaderingen. 

 

Verder zijn er geen aanvullingen op de activiteiten. Deze worden akkoord bevonden. 

 

10. Rondvraag 

− Cari geeft aan dat het bestuur goed bezig is en hoopt dat we dit jaar beter weer 

hebben. 

− Jos merkt op dat de kerstverlichting niet goed zichtbaar was dit jaar. Het bestuur had 

dit ook al gemerkt en is reeds bezig met een oplossing. 

− De aanwezigen bedanken het bestuur voor hun inzet en wensen hen succes.  

 

De voorzitter bedankt allen voor hun aanwezigheid en dankt ook de mensen die de 

Buurtvereniging helpen.  

De vergadering wordt gesloten om 22:20 uur. 


